

冬至為《獎門人》捨家人

Kelly放低天后貴氣

爭獎品

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳慧琳（Kelly）、湯盈盈、孟瑤、張繼聰及梁靖琪（Toby），前晚為無綫《超級無敵獎門人終極篇》最後一集錄影。適逢前晚是冬至，志偉的家人亦有現身捧場，三代同堂溫馨又熱鬧。天后Kelly更聲言贏獎金獎品，以用來送給同事作為聖誕禮物，難怪她也去盡玩遊戲。

「獎門人」曾志偉及一眾「獎老」連同男嘉賓組成男子隊，跟女嘉賓隊比賽，黎芷珊、崔建邦等擔任司儀。逾十年再上《獎門人》節目的Kelly，錄影前接受訪問，有備而來的她笑道：「好似話會濕身，所以我帶咗幾件衫來。」不嗜辣的她又謂最怕玩輸要罰吃辣辣壽司，到時要志偉幫忙。



《獎門人終極篇》最後一集，志偉不捨。

前晚是冬至，Kelly因要上節目未能跟家人吃冬至飯，她說：「無辦法，因為一早已答應咗，之後再食飯補數。今次係志在必得，目標係獎金獎品，可以用來送給同事作為聖誕禮物，若贏唔到真係無面目見同事，惟有自己出錢去買。」到正式錄影時，Kelly亦難逃一劫被罰食辣辣壽司，最後她親自上陣照吃辣辣壽司，贏得全場掌聲。之後玩擺甫士環節時，Kelly亦應獎門人要求擺出自摸屁股的誘人甫士。

盈盈玩遊戲嘉樂識做

湯盈盈前晚與擔任「獎老」的老公錢嘉樂夫妻檔上陣，她笑道：「之前已跟老公打招呼，提他玩遊戲時要『識做』。」嘉樂亦不負老婆所託，幫盈盈吃光所有辣壽司，恩愛之情羨煞旁人。到玩嘍嘍乓波環節，嘉樂跟盈盈好姊妹Toby做對手，期間不小心吻到對方，盈盈見狀即大呼乾醋說：「嘉樂話有錫到，但我見嘴邊有唇彩，不過係Toby我都放心。」她又大爆老公不准她玩這個遊戲，所以無得報仇。

早前盈盈與嘉樂去了環遊世界兼補度蜜月，她表示廿多天去了泰國、英國、法國、西班牙等五個國家，她表示在非洲因為坐小型飛機，行李重量有限制，故沒有買手信，所以趁上遊戲節目贏獎品送給朋友做禮物。問到他們此行可有造人？盈盈表示都會努力的。

《My》大結局收29點

此外，無綫昨日公佈上周節目收視，其中星期五晚連播兩小時，由出爐視帝黃子華主演的《My盛Lady》大結局，錄得平均收視有28點，最高也只得29點，而跨平台總收視率合共逾30點。



Kelly被罰食辣辣壽司。



相隔逾十年，陳慧琳再上《獎門人》。

陳錦鴻為愛子跳槽港視

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）香港電視網絡有限公司昨晚假尖沙咀洲際酒店舉行周年聖誕晚會，逾6百藝員出席，公司股價狂升帶挈主席王維基單日進帳7億港元，昨晚他更自掏腰包拿出逾十萬元作為現金抽獎。



陳錦鴻出席港視聖誕晚會。

昨晚出席的藝員有張可頤、林文龍、艾威、張松枝、郭鋒、元華、李璨琛、周家怡、劉玉翠、黃美棋及唐寧等，表演嘉賓則有彭嘉麗及陳詩慧。有傳王維基挖前任及現任無綫新聞小花黃紫盈、盤翠瑩、陳嘉欣過檔？他不置可否。至於是否找黃子華、張智霖拍劇？王維基說要等待大型記招才可以講。他又表示歡迎所有對行業有興趣及肯捱的人加入，明年更會增聘多8百至1千人。談到有指港視購入之頻譜不足以播高畫製作，反而會變成VCD質素？王維基叫市民不用擔心，更承諾會投放2千至3千萬提升畫面質素。

勞比在無綫好，最好還是可以留港開工，他說：「之前在無綫拍《萬凰之王》，拍3個月只有一個月返到屋企，照顧唔到個仔。」林文龍希望盡快復拍《天網》，最快可以下月中成事。文龍又透露跟香港電視有合約，但未來也會合作，並會是首選，因可留港照顧太太及女兒。

黃美棋以tube dress出席晚會，她透露稍後會為有線拍攝旅遊節目，因合約寫明可以去其他台演出，就算無綫都可以。

阮兆祥未知個唱賺蝕

香港文匯報訊（記者 李思穎）阮兆祥、JW、AOA、鄭文正昨日到工展會為台「開心齊齊過聖誕」演出，近期重返歌手生涯的祥仔已近7、8年沒有踏足工展會，他到場時又沒有車位，更行錯路遭市民包圍，擾攘一輪才到達。



阮兆祥

祥仔最開心這陣子重回歌手生活，加上上台是孕育他成長的地方，故分外有親切感。問到今年是否大豐收？祥仔坦言經驗上好豐收，但實際上便不多，況且剛自資開的演唱會尚未計數，暫未知賺蝕，站在祥仔立場不用蝕錢已經好開心。

打頭陣出場的JW甫開聲便遇上味高鋒失靈，但見JW繼續又跳又唱，並沒自亂陣腳。JW在台上介紹女士補品，自言很容易手脚冰凍，但她反而喜歡凍的感覺，皆因她緊張時很容易手冒汗。她又指父親經常迫她吃維他命丸補身。

出爐亞姐房星彤首在港度聖誕

香港文匯報訊 剛剛摘得《2013亞洲小姐競選》桂冠的房星彤化身為聖誕女郎，祝願大家過一個愉快的聖誕節！

房星彤化身聖誕女郎。

來自遼寧大連的房星彤即將第一次在香港度過聖誕節，她坦言相較於內地，香港的聖誕氣氛濃厚得多，在這裡和家人一起過聖誕令她非常期待。房星彤說：「往年的聖誕節都不會有特別的慶祝，多是和朋友聚會，而去年聖誕節更是在工作中度過，當時正在北京參加模特兒選舉的比賽，獲得了中國賽區的亞軍。」而她也非常期待未來能在演藝事業上有更多嘗試。她說：「之前主要是擔任平面模特兒的工作，但模特兒行業的藝術生命比較短，希望以後能夠有機會嘗試演戲，積累更多不同的經驗。」



女星澳門國際電影節開胸爭艷

劉亦菲逐影后好緊張



楊受成與秋生及一眾英皇藝人盛裝到場。

香港文匯報訊 第五屆澳門國際電影節昨晚在濠江舉行，英皇集團主席楊受成、成龍、劉亦菲、黃秋生、鍾欣潼（阿嬌）、陳偉霆（William）、衛詩雅、熊黛林（Lynn）、彭丹、亞視高層王征等均有現身行紅地毯。未知是否紅地毯在酒店室內舉行，眾人不用捱冷，多位女嘉賓性感上陣，尤以彭丹身穿深藍色低胸Deep V長裙最為搶鏡。身穿白色長裙的Lynn露出三吋事業線，阿嬌則樂做「影後」，露出美背示人，詩雅也低胸撐場。

內地演員劉亦菲憑《銅雀台》角逐最佳女主角，亦菲直言因今次是第一次參加，所以覺得好緊張，並稱入圍已很开心。提到聖誕節，亦菲表示自己因要開工，所以不能去玩。

另外，早前陳妍希飾演的小龍女被網友批評，曾演過小龍女的亦菲認為每個人都有自己的演繹方法，演好這個角色都是一個挑戰。

拒跟追求者聖誕去旅行

William憑電影《救火英雄》入選最佳男配角，問其女友蔡卓妍（阿Sa）為何沒有現身支持他？William即表示阿Sa有事做所以不能前來，但如果他得獎，他會第一時間跟她說。

熊黛林今次為電影節擔任頒獎嘉賓，她透露聖誕節可以放一個星期假。問她是否跟追求者去旅行？她否認道：「是會同成班朋友去熱帶地方，因為香港太凍啦。」Lynn又稱就算有追求者，也不會在聖誕節與對方去旅行，免引起誤會。



劉亦菲與成龍等到場。

遭誤按重要部位 諸葛紫岐子扁晒嘴

香港文匯報訊 諸葛紫岐（Marie）與薛嘉麟（Ernie）的「冰岐麟」11月底出世，英文乳名為「Little ice cream」，英文名亦正式改好，名為Arthur Suek。至於仔仔的中文名，Marie笑言仍在審批之中，落實後才可公佈。



諸葛紫岐晒全家福。

昨日是Marie和Ernie跟團團Arthur的第一個度過的冬至，三人拍攝全家福留念時，Marie發現平日笑到見牙唔見眼的Arthur，全程都扁晒嘴，後來發現原因，是拍照時肉緊地按住團團的重要部位，Marie立即呵返兒子。

三人亦將一起度過聖誕節，Marie說：「日日都過得好充實，每日對住佢覺得時間過得好快，爸爸亦訓練為換尿片高手，比保姆更加專業！」

為慶祝愛子出世，Marie昨日向傳媒派發特別訂造的「雪茄」造型朱古力禮盒，並在禮盒以貼紙宣布喜訊：「今天我們多了一位新成員Little Ice-cream！在這普天同慶的聖誕節，送上我們無限的祝福！」

《私人訂製》4天票房 3.2億破紀錄

香港文匯報訊（記者 李薇）華誼兄弟總裁王中磊前日攜電影《私人訂製》主演葛優、白百合到深圳為電影造勢。據不完全統計，該電影上映4天票房飆至3.2億，輕鬆刷新華語電影4天票房最高紀錄，以及華語電影最快破3億紀錄。而此前，該兩項紀錄均由華語3D影片保持。



《私人訂製》媒體見面會在深圳舉行。

《私人訂製》自開播便一路爆發刷新各種華語電影票房紀錄，不少網友認為，再也沒誰能擋住《私人訂製》刷大榜。對此，三位出席發佈會的嘉賓表示，他們也被觀眾的熱情感染。

拍賣自家釀製紅酒 廖碧兒成功籌25萬

香港文匯報訊 廖碧兒上週四赴武漢出席《2013 BOSS絕對影響力慈善盛典》，獲頒「最具進取力慈善明星」，碧兒表示：「以往在香港做好多慈善公益活動，但這三年在內地發展，亦同時開始在內地參與更多公益活動。今次得到這獎項，絕對是對自己的鼓勵，會更加投入參與，用自己的力量去幫助有需要的人。」



得獎後的廖碧兒與粉絲合照。

當晚碧兒又將自家釀製品牌Bellavizio Bordeaux Red 2010紅酒一支進行拍賣，籌得善款將給武漢青少年發展基金會，用於幫助當地盲童。當晚投標價以人民幣20,000元起，在場反應熱烈，一直到人民幣250,000元才停止，超過底價20倍，成全場之冠。對於成功拍得高價，碧兒相當開心，她說：「當我告知法國的釀酒拍檔時，他們亦表示驚喜。」